

Entertainment

文娱志 他们负责貌美如花, 我们负责点赞找茬!
No.1648 / P24



囧丁秀 Show



丁丁
动感101知名主持人

家务事还是大家事?

最近,郭德纲和其曾经的徒弟曹云金两人在微博上的唇舌大战吸引了许多“吃瓜群众”的注意。许多微博网友认为郭德纲文笔惊为天人,更坦言“想去德云社学写作”。

然而,这两人的微博都有一个共同点——戾气太重。郭德纲的那篇长文虽然看似宅心仁厚、心胸宽广。然而实则是在见缝插针地挖苦别人。尤其是最后一段写道“若是无人解难之时,我管你”。摆明了是在一边嘲讽一边把自己摆到一个道德的至高境界。

话虽如此,然而曹云金的回应也并不怎么样。文字中有一种苦大仇深、忍辱负重的感觉,怎么看怎么心累。

无独有偶,娱乐圈的许多明星都喜欢通过社交网络,大众传媒来大打口水仗。比如王宝强离婚事件。夫妻二人你来我往,你争我斗,长时间霸占着各大网络媒体的首页。

当然,这样的行为一方面确实能引来众多网友的注意力,一方面也会让事情变得更加扑朔迷离。对于当事人来说,恐怕是弊大于利。就好比郭德纲曹云金,两个人现在都是吃力不讨好,费了心思发了微博,决心要借助网友的力量为自己“拉票”。然而“吃瓜群众”们却并不领情,直言“只站文笔不站立场”。

其实明星通过社交网络来唇枪舌战根本就不是一个好的选择。因媒体的多样性和复杂性,许多事实放到网络上可能就容易被歪曲,被篡改。这是由网络的属性决定的。当然,出现如此情况的几率并不是百分之百的,不过明星们确实要提防这种情况的发生。

而观众和网友本身就是通过网络来了解明星的,然而通过社交网络得到的消息和看到的情况不一定是真实的,更有可能因此而“脱粉”。

最好的办法,就是求助法律帮助,以法律的手段来解决问题。郭德纲和曹云金,如果真的想弄清楚这两人的恩恩怨怨,我看,还是诉诸法律比较靠谱。

有型 Style



华丽爱豆

Bigbang成员G-D最新时尚写真简直狂拽酷炫, G-D完美消化了华丽感十足的时尚造型,目光深邃强烈,和超模共创时尚潮流。



人气唐总

近日,唐嫣的一组全新杂志图曝光,展现出了都市摩登酷女郎的冷峻魅力。



多面女主

在《又是吴海英》中展现可爱本色的徐贤真,近日为杂志拍摄的写真中表现出性感时髦的特质,被粉丝称为多面女主。

爱奇艺VIP会员

每一刻都值得骄傲

爱奇艺VIP会员 李林娟

是青春的骄傲
更是时代的主旋律

马上扫码 骄傲变身
爱奇艺VIP会员

参与#骄傲变身#大赛,
发微博@爱奇艺#大牌、
#女神、#大礼、#明星、
#下一个“代言人”

iQIYI 爱奇艺

大牌 Stars

杰克·吉伦哈尔▶第一次为角色着魔

由杰克·吉伦哈尔、瑞秋·麦克亚当斯主演的《铁拳》上映以来口碑炸裂。影片讲述杰克·吉伦哈尔饰演的爆裂拳手从生活谷底奋起反击,重新赢回家庭与人生的励志故事。据吉伦哈尔自己透露,为了这部电影他甚至拒绝了今年暑期档上映的《X特遣队》。



拍摄这部电影的时候,吉伦哈尔同时还在拍《绝命海拔》,他说,为了监督每天的运动量,《铁拳》剧组还会专门派人去《绝命海拔》剧组,而他本人更是用5个月的时间泡在健身房里,每天做2000个仰卧起坐。谈到出演这部电影的初衷,吉伦哈尔说:“拳击是一项需要脑力体力的运动,然而我认为没有一个运动可以像拳击一样能把这两件事情完美地结合在一起。所以我着了魔一样决定出演这部电影。”

调门 MicroBlog



姚晨

@姚晨:虽然今晚没拿奖,好在人还是美哒。虽然已经当妈妈了,但在电影这条路上,要永远像个小孩,朝着梦想的方向追呀追呀追下去。



@乐嘉:抑郁症的人突然间雨后春笋冒出来了,你此刻暂时的不开心和情绪化,并不是抑郁症。早点睡觉,睡不着就找点事干,再不行,就去安全的大马路跑跑步。

(以上内容来自新浪微博)

接近 Close



林宥嘉:甜蜜献唱

“青岛纯生上海西岸热波音乐节”热力开演,作为第一天演出的压轴嘉宾,林宥嘉自带高冷萌的光环出场,连唱三首好歌。心情不错的他还在采访中透露最近感情很顺利,并用新专辑中一首歌来诉说目前的状态。林宥嘉表示:“我有一首新歌叫做《兜圈》,是一首很甜蜜的歌,每个男生可以献给自己心爱的女生。”



薛之谦:治愈能量

乔任梁去世的事情让整个娱乐圈震惊,作为好友,现身上海魔途生活节的薛之谦也在演出间隙自曝曾是严重的抑郁症患者,最严重的时候要连吃3颗安眠药才能睡,不过现在已经把药戒掉了。除此之外,当天他也一连演唱了《丑八怪》《演员》等歌曲,还透露最近正在与李易峰、TFboys合作拍摄新剧《我们的少年时代》。